

## ПРОЕКТ "ПОПУЛЯРИЗИРАНЕ НА КООПЕРАТИВНИЯ МОДЕЛ СРЕД МЛАДИТЕ ХОРА" НА ЦЕНТРАЛЕН КООПЕРАТИВЕН СЪЮЗ - CENTRAL COOPERATIVE UNION BULGARIA

Днес, 8.03.2022г., ПГСС "Никола Пушкиarov" сключи договор за сътрудничество с Централен кооперативен съюз с цел осъществяване на съвместни дейности за популяризиране на кооперативната идея. Чрез партньорството гимназията цели да разшири знанията и компетенциите на учениците относно ценностите на кооперативни бизнес модел като икономическа и социална алтернатива за развитие на обществото.



16 декември 2022 година - Ученическа кооперация "СООР Accord" е вече реалност.

От днес учениците на ПГСС "Никола Пушкиarov" ще имат уникалната възможност докато се учат да работят за себе си. Ще превръщат своите идеи за бизнес в реалност подкрепени от своите учители и от незаменимата подкрепа на Централен кооперативен съюз - Central Cooperative Union Bulgaria в лицето на Ваня Бююклиева - заместник-председател и нейния прекрасен екип от професионалисти.

Благодарим им за вдъхновението и силата, която внасят сред нас!



20 ноември 2022 година - Първа национална среща на партньорите по проект "Популяризиране на кооперативния модел сред младите хора" на Централен кооперативен съюз - Central Cooperative Union Bulgaria. Това е уникален проект за обучение и взаимопомощ между ученици, студенти и структурите на ЦКС.

Срещата бе стартирана от г-жа Ваня Боюклиева, заместник-председател на ЦКС и от доц. Бисер Петков, преподавател в УНСС. В продължение на два дни представителите на обучаващите институции съвместно с представители на Съюза начертаха плана за взаимодействие.

Активно се включиха в обсъжданията и в предлагането на конструктивни решения инж. агр. Т. Тодорова - директор на ПГСС "Никола Пушкиarov" и Н. Цонева - зам.-директор, учебна дейност. Първата цел пред учениците на ПГСС "Н. Пушкиarov" е до края на годината да учредят Ученическа кооперация.



Ученици от Попово имаха невероятната възможност да проведат своята производствена практика в Централен кооперативен съюз, град София през месец юни 2022 година.

ПГСС „Н. Пушкиarov“ е едно от трите пилотни училища от цяла България по проект „Популяризиране на кооперативния модел сред младите хора“, реализиран от Централен кооперативен съюз и кооперативно дружество „КООП хоризонт“ ЕООД, както и с активното участие на кооперативни организации.

Проектът има за цел да запознае учениците с историята на кооперациите и значимостта им за изграждане на съвременното общество. Чрез обученията и дейностите ще се стимулира кооперативното мислене у учениците – съпричастност, лоялност, отговорност към поетите ангажименти и работа в екип.

През първия етап на проекта са включени ученици от професия „Сътрудник в малък и среден бизнес“, като идеята е да се учреди ученическа кооперация и през следващите години да се включат ученици от другите професии в ПГСС „Н. Пушкиarov“ като член-кооператори. ЦКС пое всички разходи за 7 дневния престой за 4 ученици и един ръководител, като осигури качествено практическо обучение във всички отдели на Съюза. ПГСС „Н. Пушкиarov“ вярва, че създаването на собствена младежка кооперативна мрежа ще популяризира кооперативния бизнес модел и най-вече неговите ценности и





Отличното представяне на учениците от професия "Сътрудник в малък и среден бизнес" на международната среща им донесе много нови чуждестранни приятелства, награди и една културно-развлекателна разходка в София. Тяхната бизнес идея за съхраняване на местните сортове и производства спечели оваците на всички участници в проект „Младежко сътрудничество за обновяване на селското стопанство чрез образование - YOUcoopATE". Учениците имаха възможността да посетят Централен кооперативен съюз, където получиха награди и много мотивиращи пожелания. Ето и кадри от защитата на бизнес идеята.

